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" JipesenTauna cHabxeHa
rMnepcchbinkamu, npm odopalleHnmn K

KOTOPbIM MOXHO cpa3sy NnepenTin Ha
BbIOpaHHbIN crnauna.

TakK >Xe ncnonb3yTcyd cneaytouime

yrpaBnAoLLME KHOMKMU:
- Iepexop K coaepkaHuto ypoka

- nepexop, Ha BOMNpoc Teopun



s HeMHOro Teopun

= PellleHne ypaBHEHUN: YCTHO U
NMUCbMEHHO b,

gononHutenbHON2264(3:4)

= PellleHne HepaBeHCTB: YCTHO U
NMUCbMEHHO A

gononHutenbHON2261(3:4)
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S T oka3aTenbHble
ypaBHeHUS

peLlarTcA No CBOUCTBY
NokasaTenbHOM PYHKLUUN:

eeC/iIM @ >0 N a#1, TO a =
aX’ cnpaBeanuBo
&= X =X
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S Toka3zaTtenbHble
HepaBeHCTBa

peLlaroTcs No crnegyrowmnm cBoOUCTBam
NokasatenbHOU OYHKLUNA:

*€CInn a >1,TO HepaBeHCTBO a*'<a*“

cripaBennBo > X <X,

*€CIMN 0 <a < 1, TO HepaBeHCTBO a*'>a*~
cnpaBeasimBo <> X <X,



"S=PalinTe HepaBeHCTBa
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" SHTFe0LI peLnTb
rpapuyeckn ypasHeHue f

(x) =g (x), HaOo:

s MOCTPOUTb rpaPUKn PYHKLUN Y =
F@ny =4x

= HauUTu abcunCCYy TOYUKM
nepeceyeHnsa rpadOuUKoB PyHKLINUN

s PaccMOTPETb BO3MOXHOCTb
CYLLIECTBOBaHMSA APYrnX TOYEK
nepecevyeHuns



—y=(1/2)x
= y=3*x+10







